

菏泽牡丹区开展为期两个月农民工工资支付专项检查行动 讨回农民工工资100余万元

本报菏泽2月16日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁涛) 16日,记者从牡丹区人社部门获悉,从2013年12月5日开始,牡丹区开展了为期两个月的农民工工资支付专项检查行动,严厉查处拖欠农民工工资违法行为,已查处拖欠农民工工资案件21起,为农

民工追讨工资100余万元。“牡丹区成立了以副区长为组长,区人社局局长为副组长,公安、国有资产监督管理、建设、房管、交通运输、水务、工商和工会等部门分管领导为成员的农民工工资支付情况专项检查领导小组,并从以上部门抽调人员

组成综合执法组,对全区使用农民工的各类用人单位开展集中检查。”牡丹区人社部门负责人表示,对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的用人单位,依法处理,并在新闻媒体上公开曝光。检查的主要内容是用人单

位按照工资支付有关规定支付农民工工资情况,遵守最低工资规定情况及依法支付加班工资情况;企业经营者拖欠工资后逃匿情况;用人单位签订劳动合同、缴纳社会保险费等遵守人力资源社会保障法律法规的情况。截至目前,综合执法组已经

检查了50余个建筑工地和26家劳动密集型单位,涉及劳动者1.5万余人,现场接受劳动者咨询300余人次,发放用工维权宣传资料1万余份,办理拖欠农民工工资案件21起,为农民工追讨工资100余万元。专项检查行动取得了明显成效。

月嫂进修“升级”



14日,菏泽市妇联“2014年巾帼家政首期月嫂技能进修班”开班。培训时间为一周,另外还有一周的实习时间。记者了解到,这次进修班教授知识很全面,包括为“宝宝”打包、给“宝宝”抚触按摩和洗澡、还有做月子餐等。“我们准备了充足的食材,让每个学员都能动手练习。”菏泽市帼家政公司经理刁爱娟说。 本报记者 张建丽 摄影报道

13座水库全面发力建设

建水库的同时加强管网建设,成立管理公司

本报菏泽2月16日讯(记者 李贺) 16日,记者从菏泽市水利局获悉,与市民饮水安全关系密切的平原水库建设今年进入了集中突破期,13座水库将全面建设,其中巨野宝源湖水库6月底前投入使用,结束巨野饮用水苦咸的历史。

东明洪源水库部分投入运行,定陶刘楼水库完成主体工程,成武九女水库、巨野麒麟湖水库、鄄城城南水库、鄄城箕山河水库完成工程量的2/3,其余6座水库完成工程量的50%以上,为明年上半年全部如期竣工奠定基础。

如果没有管理的一体化,“一县一网”的供水保障体系就不可能有效发挥作用。今年将以县区为单位成立供水管理服务公司,对饮水安全工程实行统一经营,统一管理,统一调度,实现市场化运作、规模化经营、专业化服务。逐步实现城乡供水一体化,全面提升农村公共供水的管理运行保障水平和效益。

据了解,2014年将是菏泽市水库建设的集中突破期。全面掀起13座水库建设高潮,确保巨野宝源湖水库6月底前投入使用,

在水库建设的同时,加快管网配套建设。市区公共供水争取新增管网25公里,户表改造3000户,进一步增强供水抢险、应急

经典坠子书《妻子泪》 又获全国大奖

本报菏泽2月16日讯(记者 姚楠) 16日,记者获悉,在由中国曲协主办、一年一度的曲艺界行当盛会——“河南宝丰马街书会”曲艺邀请赛中,由青年演员刘振婷表演,孔鲁顺、刘鲁、马季帅、卢静伴奏的河南坠子《妻子泪》再荣获节目二等奖。



妻子泪演出剧照。(资料片)

一年一度的河南宝丰马街书会,是全国曲艺界的行当盛会,至今已有680余年的历史,是我国珍贵的优秀民族民间文化遗产,在国内外享有极高的声誉,被列入“中国十大民俗”。

振婷第一次在书会上演唱“坠子皇后”刘瑞莲的经典曲目《妻子泪》,作为节目主创及导演,刘瑞莲介绍,这是一出悲剧,讲的是在一个家庭因丈夫酒后驾车车毁人亡的故事,“悲剧不好演,特别考验功力,他们能在书会上获奖,我很高兴。”

辛苦,还是要坚持下去,这种全国性的大赛还是要积极参与。”刘瑞莲说。

每年农历正月十二前后,在宝丰县城南十五里的马街自然村,上千名民间说唱艺人以天为幕,托地作台,在此会书、竞书、唱书、卖书,数十万听众冒严寒,踏黄尘,留恋忘返。

著名表演艺术家、“坠子皇后”刘瑞莲介绍,河南宝丰马街书会在曲艺界的规格非常高,由中国曲协主办,要经过地方、省、全国的层层报送和选拔,能上会书的都是从几百个曲艺节目中脱颖而出的,要获奖更是难上加难。

孔鲁顺介绍,他和刘振婷都是二十多岁,而他们的师傅都已年近六十,目前全省唱河南坠子的青年演员只有他们几个,坠子书的传承隔了整整一代人,而要想把这种传统曲艺形式发扬光大,他们最需要政府的支持,需要平台的展示。

今年是青年演员刘振婷、孔鲁顺他们第四次参加马街书会,也是由刘

体验式服务赢市场 海信电视迎来马年开门红

回顾马年春节彩电市场,智能电视又成为年货市场中的重头戏。用智能电视看网络春晚成为今年大年夜的新气象,旋转4小时的“小彩旗”给人留下深刻印象。在春节前和春节期间,海信电视通过精心准备的智能电视以及体验式服务真正打动了用户。在春节黄金周里,海信电视的零售量同比增长了24%,海信智能电视的销量同比增长101.32%,其中VIDAA TV销量突破2万台,成为海信智能电视全面领先的先行军。

海信互联网运营中心也是春节期间最忙碌的部门,海信专门为用户准备了全新的视频内容,如《爱情公寓4》、《老妈的三国时代》等都是海信独家首发剧,还有为小朋友特别安排的《熊出没大合集》,同时在海信平台首发了《捕鱼达人2》遥控器版等游戏应用,给用户带来很好的视频娱乐体验。



根据海信春节期间互联网运营数据显示,今年1月29日至2月6日的9天时间内,海信应用商店下载量突破了64万次,应用运行量突破1亿次,特别是在1月30日除夕,当日运行量突破1350万次。春节假期中下载TOP10的应用中,影视类应用6个,游戏应用2个,同时以家庭娱乐为中心的“酷我K歌”也受到用户喜爱。据统计,海信视频类应用总运行约730万小时,平均每人每天观看视频2.35小时,《熊出没大合集》、《爱情公寓4》的点播量超过了25万次。

春节期间,家人团聚,看网络春晚,看网络电视剧,玩网络游戏,成为众多用户休闲娱乐的一个主要方式。海信通过“前台”和“后台”的精心服务让用户过了一个欢乐吉祥的春节。为了做好春节期间的用户服务,在去年1月20日前,海信就将显示屏以及重要元器件通过空运的方式发到全国分公司的服务部,确保维修服务的主要配件充足。海信话务中心更是直接与用户交流和服务的“前台”,海信青岛、济南、西安和顺德四大用户服务中心全部开启“春节服务模式”:24小时值班,确保热线接通率96%以上;专业技术人员轮流值班,提高在线解决率,增加人性化关怀,提高用户体验。



(高本星)

遗失声明

安邦保险保单发票(号: 2061103262013000418, 发票流水号: 23717120116600098857) 丢失, 声明作废。

转让

因业务转型, 现有一处高档足疗会馆和一营业中的中型宾馆对外租赁或转让, 设施好, 功能全, 接手即可营业获利! 价格面议! 电话: 18653010067